

Хайбуллинский



ВЕСТНИК

12
февраля
2008 года
ВТОРНИК
№ 16 (9582)



Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

ВЫБОРЫ-2008

Встреча с кандидатами в депутаты



Совсем скоро в стране и республике пройдут значимые политические события - 2 марта состоятся выборы Президента России и депутатов Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан.

В эти дни в нашем районе во всех центральных усадьбах состоялись встречи с избирателями кандидата в депутаты Государственного Собрания - Курултая РБ от Таналыкского избирательного округа № 57 - ныне действующего депутата третьего созыва Бахытгалей Николаевича Батанова (по одномандатному округу) от партии «Единая Россия», Юмабики Салахетдиновны Ильясовой - кандидата по партийному

региональному списку партии «Единая Россия».

В своих выступлениях Б.Н. Батанов отчитался о своей деятельности в парламенте республики в период своего депутатского срока. Являясь депутатом по Акъярскому одномандатному округу № 117 от партии «Единая Россия», членом комитета по аграрным вопросам, природопользованию и экологии Госсобрания, он активно участвовал в разработке и принятии ряда законов о земле, развитии АПК, водного, лесного, экологического кодексов и т.д. Принимал непосредственное участие в разработке и реализации проектов всех крупнейших гидротехнических и мелиоративных строок в

Башкортостане, также вел плодотворную работу для нашего района.

В своей предвыборной кампании Б.Н. Батанов основной упор делает на развитие сельского хозяйства, продолжение реализации приоритетных национальных проектов, распространение их на иные социальные значимые сферы.

Кандидат в депутаты от партии «Единая Россия» по региональным спискам Ю.С. Ильясова, представляя интересы многочисленных работников средств массовой информации, женщин Республики Башкортостан, творческих деятелей, в своей предвыборной кампании акцентирует внимание избирателей на духовно-нравственное воспитание

граждан, защиту интересов семьи, материнства и детства, социальную поддержку наименее обеспеченных групп населения.

После выступлений кандидатов и их доверенных лиц, хайбуллинцы получили ответы на интересующие их вопросы. В основном вопросы задавались действующему депутату и касались в целом развития села, водоснабжения, будущего сельхозпредприятий, также были вопросы местного значения - дороги, школы, больницы.

Во всех встречах наблюдалось активное участие граждан. Это говорит о том, что народ неравнодушен к своим проблемам, к будущему своего села, района.

После встреч силами работников районного Дома культуры организовывались выступления артистов.

В целом, на всех встречах народ дал высокую оценку деятельности действующего депутата и заверил о дальнейшей поддержке его начинаний.

Надеемся, что оба кандидата от партии «Единая Россия», которая создает условия для самореализации и жизненного успеха каждого гражданина, реализует приоритетные национальные проекты, будут способствовать своей деятельностью дальнейшему экономическому благополучию и процветанию страны, нашей республики, найдут своих избирателей и они оправдают наше доверие, принесут много пользы нашему парламенту, жителям Зауралья, родной республике и, конечно же, нашему району.

Наш корр.

2 МАРТА - выборы Президента Российской Федерации и депутатов Государственного Собрания - Курултая РБ.

До выборов осталось 19 дней

Хроника недели

(4 - 10 февраля)

Министр строительства, архитектуры и транспорта Республики Башкортостан Х.Д. Мавляров посетил строящиеся объекты района. Определены график финансирования и сроки их окончания.

Организован традиционный районный слет студентов.

Состоялась встреча учащихся 11 классов школ района с представителями Сибайского института БГУ, Зауральского филиала Башкирского государственного аграрного университета и Уральской государственной академии ветеринарной медицины (г.Троицк) при СиБГУ.

Прошел районный конкурс театральных коллективов «Жемчужины Башкортостана». Гран-при завоевал коллектив МОУ СОШ с.Галияхметово, 1 место занял творческий коллектив МОУ СОШ № 2 с. Акъяр, 2 место - школа д. Мамбетово, 3 место - школа с.Савельевка.

На зональном этапе республиканского конкурса среди театральных коллективов «Жемчужины Башкортостана» коллектив районного Дома детского творчества занял 3 место.

Состоялась VII зимняя спартакиада среди работников Сибайского межрайонного электрического узла связи. 1 место заняла команда Акъярского узла связи, 2 место - Баймакского узла связи, 3 место - Зилаирского узла связи.

Организованы районные соревнования по шахматам среди мужчин на личном первенство. 1 место занял Г.М. Тагиров, 2 место - Ш.А. Габбасов, 3 место - А.М. Асынов.

Прошли районные соревнования по волейболу среди мужских команд. 1 место заняла сборная команда с.Татыр-Узяк, 2 место - с.Акъяр, 3 место - ЗАО «Бурибаевский ГОК».

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района Хайбуллинский район.

К сведению

Отдел труда и социальной защиты населения осуществляет выездные приемы граждан специалистами отдела по вопросам семьи, материнства, детства и других категорий граждан:

- СП Абишевский с/с - 12 февраля;
- СП Антинганский - 14 февраля;
- СП Федоровский - 19 февраля;
- СП Степной - 21 февраля;
- СП Ново-Зирганский - 6 марта;
- СП Уфимский - 11 марта;
- СП Самарский - 13 марта;
- СП Бурибаевский - 18 марта;
- СП Целинный - 20 марта;
- СП Таналыкский - 25 марта;
- СП Маканский - 1 апреля;
- СП Байгускарковский - 3 апреля;
- СП Татыр-Узякский - 8 апреля;
- СП Ивановский - 10 апреля;
- СП Акьюловский с/с - 15 апреля.



Сделайте приятный подарок!

Приближается самый романтический праздник в году - День Святого Валентина - все влюбленные готовятся к нему с нетерпением и трепетной надеждой на взаимность, а также 23 февраля - День защитника Отечества, и 8 Марта - Международный женский день.

Типография ГУП РБ РИК «К новой жизни» изготовит по вашему заказу с вашими фотографиями или ваших любимых поздравительные открытки, Валентинки, пригласительные, а также цветные календари: карманные и в формате А3.

СДЕЛАЙТЕ ПРИЯТНОЕ СВОИМ БЛИЗКИМ И ЛЮБИМЫМ!

♦ Паты

65 лет назад (13 и 17 февраля 1943 г.) в период битвы за Кавказ советские воины-альпинисты совершили легендарное восхождение на Эльбрус, сбросив с его вершины фашистские штандарты и водрузив флаги Советского Союза.

♦ Знаете ли вы, что...

Исполнилось 90 лет со дня рождения народного поэта Башкортостана, лауреата Государственной премии имени Салавата Юлаева Назара Наджи. Он написал около сорока книг, несколько пьес. На его стихи написано немало песен, многие из которых известны и за пределами республики.

♦ Истины

Особенностью живого ума является то, что ему нужно лишь немного увидеть и услышать для того, чтобы он мог потом долго размышлять и многое понять.

Дж. Бруно, итальянский поэт.

♦ Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг. дня
12	08.46	18.16	09.29
13	08.44	18.17	09.33

Первая четверть

С каждым годом наш Хайбуллинский район меняется в лучшую сторону: благоустраиваются населенные пункты, увеличивается протяженность дорожного полотна и его качество, строятся новые здания и личное жилье хайбуллинцев. Открываются новые торговые и промышленные точки по оказанию различных услуг населению: парикмахерские, автосервис, пекарни, цеха по производству деревянных конструкций, черепицы и другие. Все это влечет создание дополнительных рабочих мест. Особенно преуспел в этом плане райцентр.

Но, несмотря на это, все же на селе, да и в райцентре, пока трудно устроиться на работу. Вместе с тем район испытывает определенный кадровый голод и особенно в таких производственных отраслях, как сельское хозяйство и здравоохранение. И связан он в большей степени с тем, что молодежь после получения образования не стремится вернуться домой, а за период обучения в вузах и ссузах старается найти работу и остаться в городе, мол, там и возможностей больше, чтобы реализовать свой потенциал, и зарплата гораздо выше.

В основе причин, по которым студенты не собираются трудиться на селе, лежат прежде всего социально-экономические и социально-психологические факторы, влияющие на занятость сельской молодежи и обуславливающие кадровую проблему агропромышленного сектора в целом. Вот этой проблеме – возвращению молодежи в район – и был посвящен состоявшийся недавно в администрации муниципального района разговор между заместителем главы администрации муниципального района по социальным вопросам и кадрам Ю. Д. Сиражитдиновым, заместителем главы администрации, начальником управления сельского хозяйства Ю. Г. Султангужиним, начальником отдела по работе с кадрами и населением В. Х. Ишемгуловым, начальником районного отдела образования М. Г. Баймурзиной, председателем комитета по делам молодежи Д. З. Акиловым, главным врачом района Т. Р. Рахматуллиним, начальником муниципального учреждения капитального строительства Р. С. Тугузбаевой, управляющим Хайбуллинского филиала «УралСибБанка» Р. Р. Аккусаровым, заведующей дополнительного офиса Баймакского ОСБ № 4583 Г. Р. Кудабаяевой, руководителями сельхозпредприятий, главами сельских поселений и студенчеством района, обучающимся в вузах сельскохозяйственной и медицинской направленности теми ребятами, кому в ближайшие год-два предстоит сделать осознанный выбор, где они смогут приложить свои

сококвалифицированных специалистов, так как только 13% от общего числа специалистов в сельском хозяйстве имеют высшее образование.

Сегодняшним выпускникам предстоит интересная работа в период осуществления на-

многом помогло решить существующую проблему. Нам нужны терапевты и педиатры, врачи: отоларинголог и невропатолог, окулист, врачи-диагносты (УЗИ, ФГС), будут востребованы и другие специалисты. Но для того, чтобы привлечь

ДЕЛОВОЙ РАЗГОВОР

РЕАЛИЗУЙ СЕБЯ В РАЙОНЕ

знания и умения после получения профессии.

Как отметил Ю. Д. Сиражитдинов, вопросы экономического развития района и подготовки кадров регулируются как на республиканском, так и районном уровнях. Разработана и действует районная целевая программа «Молодежь Хайбуллинского района», призванная целенаправленно решать вопросы подготовки специалистов для всех отраслей хозяйства в районе, в т. ч.

ационального проекта «Развитие АПК», который открывает большие возможности для молодых специалистов. Вы сможете стать руководителями сельхозпредприятий, настоящими профессионалами, в руках которых находится будущее села.

У нас есть хорошие предложения для развития растениеводческой отрасли (семеноводческое направление) с применением энергосберегающих технологий,

молодежь в сельские амбулатории, надо создать определенные условия – необходимы не только достойная заработная плата, но и жилье.

Как стать собственником жилья у нас в районе, что для этого нужно и какой пакет документов необходим – эти и другие вопросы затронули в своих выступлениях Д. З. Акилов, Р. Р. Аккусаров, Г. Р. Кудабаяева.

В частности, говоря о порядке организации в республике финансирования мероприятий по улучшению условий граждан, проживающих в сельской местности, в рамках реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2010 года», Д. З. Акилов отметил ее уникальность в том плане, что те молодые специалисты и молодые семьи (или один из членов молодой семьи), изъявившие желание работать по трудовому договору не менее пяти лет в организациях агропромышленного комплекса или социальной сферы в сельской местности, могут рассчитывать на государственную субсидию, составляющую безвозвратную 70% расчетную стоимость строительства (или приобретения) жилья, также документально должно быть подтверждено наличие 30% собственных средств на строительство. И, что еще является важным пунктом програм-

Обеспечение молодежи жильем – вот основная задача, над которой необходимо думать заранее и совместно не только администрации района, руководителям предприятий, но и в какой-то мере самому будущему специалисту. Именно поэтому уже сегодня в республике работают федеральные и региональные программы, призванные помочь молодым обрести свой угол.

здравоохранения и сельского хозяйства. Однако, несмотря на то, что наши студенты-хайбуллинцы, обучающиеся по целевому направлению в вузах данной направленности, обязаны отработать по окончании учебы определенный срок в районе, не все из них возвращаются домой. Хотя потенциал для работы здесь имеется.

Сегодня выпускников интересуют социальный пакет, достойная заработная плата, карьерный рост, решение жилищного вопроса. Именно эти проблемы надо решать в первую очередь. И пока эта ситуация не изменится в лучшую сторону, молодые специалисты неохотно будут ехать в село. Конечно, жизнь на селе меняется, но приток молодых кадров минимален.

В последние годы районом взят активный курс на развитие предприятий горнорудной промышленности, а также, несмотря на это, самое пристальное внимание уделяется возрождению и стабильной работе предприятий сельскохозяйственной отрасли. На сегодня их насчитывается 17, и почти каждое нуждается в вы-

делается ставка на развитие и ведение селекционной работы в животноводстве. Словом, вы на деле реально сможете вложить свои знания в экономическое развитие и благополучие района в дальнейшем. Да, сегодня сельское хозяйство переживает нелегкое время и в материальном, и в техническом отношении. Поэтому с вашей стороны нужны определенные силы и желание поднять эту отрасль на новый качественный уровень, мы же, в свою очередь, обещаем вам всемерную помощь и поддержку, – таковой вкратце была основная мысль выступления Ю. Г. Султангужина.

Поддерживать здоровье хайбуллинцев – задача работников здравоохранения района. Однако, 25 процентов из них составляют специалисты пенсионного или предпенсионного возраста, что уже сегодня налагает определенные кадровые требования, так как имеющиеся вакансии необходимо будет заполнить в самое ближайшее время.

Если бы все ныне обучающиеся студенты медицинского вуза вернулись домой, это во

мы, и на что было обращено внимание собравшихся – уже сейчас обучающийся студент-пятикурсник может заключить трудовой договор с организацией, где ему предстоит работать по окончании вуза и при помощи родителей и господдержки в виде субсидии начать строительство своего будущего дома. Кстати, некото-

рых студентов, выпускников сельскохозяйственного и медицинского вузов, такое новшество заинтересовало, и они выразили желание вернуться по окончании учебы в район и уже начали сбор необходимых документов.

Представители МУКС, кредитных организаций района (Сбербанк, УралСибБанк) также озвучили существующие программы в помощь обеспечения доступным жильем молодых семей и молодых специалистов, основной целью которых является формирование устойчивого эффективного кадрового потенциала АПК в районе.

– Сегодня вы на перепутье, учеба завершается, и надо думать о завтрашнем дне, сделать правильный выбор. Я хочу сказать вам одну простую, но проверенную годами истину: что везде хорошо, но дома лучше. Предстоящие вам проблемы – они везде одинаковы – это вопросы трудоустройства, достойной заработной платы, жилья. Но мы намерены вам помочь. Нам нужны ваши ум, энергия, желание работать и помочь именно своему району, именно здесь, на своей земле, вы будете востребованы и перед вами стоят реальные возможности карьерного роста, – сказал ребятам Ю. Д. Сиражитдинов.

А своеобразным заключением встречи стало эмоциональное выступление – призыв директора МУСП «Матраевский» В. В. Пономарева, который призвал молодежь не бояться деревни, не стремиться сразу иметь большие деньги, а просто работать с полной отдачей, внося свой вклад в развитие района, в его благополучие, которое зарабатывается мозолями на руках и поощрив каждого, кто придет на работу в хозяйство, обеспечить жильем и достойной заработной платой.

И мы верим, что «первые ласточки» на село вскоре обязательно потянутся, так как

В 2007 году по программе «Социальное развитие села до 2010 года» государственную поддержку получили 2 молодых специалиста и 31 молодая семья на общую сумму более 12 миллионов рублей.

именно молодым предстоит возрождать сельскую глубинку. И способствовать этому будут не только принятые федеральные и республиканские программы, но и заинтересованность, и горячее желание самих молодых специалистов и действенная помощь со стороны администрации района.

Светлана Сахно.

НА КОНКУРС

«Если б я был президентом ...»

Здравствуй, редакция! Меня зовут Зия. Узнав об этом конкурсе, я решила поучаствовать в нем. Кто же он – Президент? Попытаемся разобраться. Президент – это глава страны. Им быть неплохо, но ответственность на нем лежит большая. К примеру, возьмем Россию. Россия – огромное государство, с огромными проблемами. Проблем было бы еще больше, если не В. В. Путин. Он сумел сделать Россию краше, а людей – счастливыми. Этому способствовала его русская душа, уверенность, честность, добросовестность и качества лидера. Я горжусь им! Что сделала бы я, если была президентом? Вот я -

в Государственной Думе. Первым делом, я отправляю письма по Интернету со словами благодарности. Нет, лучше по телевизору. Они звучали бы так: «Дорогие граждане России! Мне очень приятно, что вы поддержали меня на выборах. Я очень верила в вас и надеялась на поддержку. Я, будучи вашим президентом, не хочу, чтобы народ, который голосовал «против», осуждал меня. Я никого в обиду не дам, верьте мне! Буду надеяться».

Но больше всего меня затронула демографическая ситуация в стране. Хотя в настоящее время она улучшается. Я сделала бы еще лучше и богаче семьи. Если в семье нет ребенка – проблема, а если имеются, то бывает и хуже. Между супругами начинаются конфликты: как воспитать, чем кормить, одевать, вообще, проблема с деньгами (если еще супруги – безработные).

Я, недолго думая, создаю закон. Он будет таким: «После рождения в семье 1 ребенка – 50 тыс., малообеспеченным – 78 тыс. рублей, если 2 ребенка – 180 тыс. руб., после 3-х и более – повысить детское пособие, прежде

повысить в 5 раз. Данный закон изменению не подлежит. Президент РФ. (Подпись)»

Я также хочу обратить внимание на науку, образование (учебные заведения, техникумы и т. д.), медицинские учреждения, экологический кризис страны, на зарплату рабочих, таких профессий, как журналисты, врачи, таксисты, почтальоны, работники культуры. Вот им то, я думаю, нужно повысить зарплату. А также на то, чтобы в деревнях не «заглохло» сельское хозяйство, и снова встает вопрос о деньгах. Об этом могут не беспокоиться, потому что я – честный, добросовестный человек из народа. Я – президент нашей страны, Великой России.

И в заключение хочу сказать, чтобы на выборах голосовали за справедливость, за Д. И. Медведева. Помоему, он соответствует во всем В. В. Путину, чтобы быть лидером страны. Дорогие граждане России! За Медведева! За Россию!

Зия Кунакасова,
ученица 10 «Б» класса МОУ СОШ № 1 с. Акъяр.

СМИНАР-СОВЕЩАНИЕ

Газета собрала друзей

Общественные корреспонденты – связующее звено между газетой и читателями, именно они выражают интересы и чаяния последних, знакомят с жизнью народа. Поддерживать с ними связь и тес-

дома печати был организован «круглый стол».

Директор-редактор ГУП РБ РИК «К новой жизни» А.К. Мустафина провела небольшую экскурсию по типографии, где было отмечено, что расширились

тоена знака «Золотой фонд прессы». «Это в первую очередь обязывает нас к высокому качеству как содержания, так и дизайна», – отметила Альфира Курбановна. Еще одним достижением является

образования Г.А. Мухаметова и Р.Байгускарова – представитель районного краеведческого музея.

Ими было отмечено, что необходимо готовить замену старшему поколению «пишущих», активно рабо-



но сотрудничать – наверное, является стремлением и целью каждого издания. С целью ближе ознакомиться с внештатными корреспондентами газет «Хайбуллинский вестник» и «Хайбулла хәбәрҙәре» с работой редакций, а также друг с другом, поделиться с планами на будущее и просто укрепить отношения в здании районного

виды полиграфических услуг, и теперь здесь можно делать различные заказы на изготовление открыток, календарей, этикеток. Во время заседания корреспонденты были ознакомлены с итогами прошлого года и связанными с ним радостными событиями. Одно из них – это то, что газета «Хайбуллинский вестник» была удос-

ся присвоение выпускающему редактору башкирской газеты Ф.М. Кудабееву звания «Заслуженного работника средств и массовой информации РБ».

Свои пожелания, советы, отношение к газете высказали уже давние друзья изданий И.А. Туляшев, Р.Г. Насыров, М.С. Мамбетов, А.И. Храмова, а также заместитель начальника отдела

тать с учащимися школ района, отметили пользу и необходимость подобных встреч и выразили благодарность организаторам.

В конце мероприятия самым активным общественным корреспондентам были вручены Благодарственные письма и ценные подарки.

Карлугас Ишемгулова.
Фото А. Узебова.

ВИКТОРИНА

«Что я знаю о работе Высшего законодательного органа Республики Башкортостан?»

В марте этого года всех нас ждет ответственное событие – выборы Президента Российской Федерации и депутатов Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан четвертого созыва.

Редакция газеты «Хайбуллинский вестник» совместно с центральной районной библиотекой решила провести среди читателей «районки» викторину на знание хайбуллинцами истории развития парламентаризма в республике, который берет свое начало с первых лет XX века. Парламент разрабатывает и принимает судьбоносные законы, способствующие общественно-политической и экономической стабильности общества.

Говоря о роли парламента в жизни Башкортостана, Президент РБ М.Г.Рахимов в одном из своих выступлений подчеркнул: «Высший законодательный орган нашей республики своими судьбоносными решениями обеспечивает политическую и экономическую стабильность общества. Депутаты и Верховного Совета, и Государственного Собрания всегда были стабилизирующим началом, благодаря которому Башкортостан сумел выстроить договорные отношения с Россией, провести масштабные экономические преобразования, избежать при этом многих ошибок, допущенных в ряде других субъектов РФ».

Ответы на предлагаемые вопросы присылайте по адресу: с.Акъяр, пр.С.Юлаева, 41.

Подведение итогов викторины состоится 1 марта 2008 года. Победителей ждут призы.

1. Когда и кем была образована Центральная избирательная комиссия Республики Башкортостан? Кто является ее председателем?
2. Из скольких членов состоит Центральная избирательная комиссия Республики Башкортостан? Срок ее полномочий?
3. Какой своей печатный орган имеет Центральная избирательная комиссия?
4. Когда в РБ был введен в действие Кодекс Республики Башкортостан о выборах?
5. Чем устанавливается порядок работы Государственного Собрания? Когда он был принят?
6. Какова структура Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан?
7. Назовите высший орган исполнительной власти, подотчетный Государственному Собранию – Курултаю Республики Башкортостан?
8. Кто был избран председателем Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан первого созыва? Когда?
9. Когда состоялись выборы депутатов первого, второго, третьего созыва Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан?
10. Назовите депутатов трех созывов Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан по Хайбуллинскому избирательному округу № 71, 69.
11. На какой срок избираются депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан?
12. По какому принципу будет сформировано Государственное Собрание – Курултай Республики Башкортостан?
13. Сколько женщин депутатов работало в Государственном Собрании – Курултае Республики Башкортостан третьего созыва?

У СТУДЕНТОВ - КАНИКУЛЫ

КВН – состояние души

В рамках «Недели студента» в районном Доме культуры прошли игры КВН-2008 с участием студентов и рабочей молодежи под общим названием «Есть такая нация – студенты!».

В празднике юмора и веселой шутки приняли участие команды «KISS» (Ивановские суперстуденты), «Люди в горном» (АГК), «S:2M» (Союз Степновской молодежи) из с.Степной, команда учителей МОУ СОШ № 2 с.Акъяр «XL», молодежного объединения «Молодая гвардия» - «Безгэ барыбер», ПУ-110 «Брехуны» и «Хай, пиплы» Акъярского горного колледжа.

Участники КВН должны были проявить находчи-



вость, неординарность мышления в конкурсах: «Визитка», тема которого – «Моя республика – моя большая семья», затронув при этом происходящие изменения не только в республике, но и в России; «Устами студента» - где команды обменивались заранее заготовленными оригинальными вопросами и версиями ответов; темой конкурса «Музыкальное задание» стала строка из песни «На французской стороне»; в «Домашнем задании» ребята показали веселые интерпретации «Чем бы студент не тешился». Зрителям и жюри было

что оценить! С первых минут несомненные лидеры выбилась команда «XL» («Хайбуллинские лица»). Учителя, как и большая часть присутствующих в зале, когда-то бывшие студентами, оригинально приветствовали всех собравшихся, затронули в своем выступлении и так называемый «материнский капитал», и предстоящие выборы, задорными частушками «прошлись» по состоянию дорог, водоразборных колонок, детского городка... Все выступления педагогов были встречены на «Ура!». Сказать нечего, учителя они и есть

учителя – смогли заинтересовать публику.

Запоминающимся было выступление команд «Хай, пиплы» и «Безгэ барыбер», поразивших зрителей оригинальным выходом, башкирскими национальными костюмами, шажэре, многочисленными сценками из студенческой жизни – причем, в их составе только юноши, в основном обучающиеся в АГК.

Большой творческий потенциал продемонстрировали «Люди в горном» (мнение о семье к Году социальной поддержки семьи, «мы и в колхозе и французской стороне»), «KISS» (танцы народов мира и «ивановка календаре»), «S:2M» (способы сдачи экзаменов, русские сказки и песни в интерпретации, «не оставили в стороне горы и реки и даже Президента РФ), есть возможности творческого роста и у команды «Брехуны».

Конечно, ребятам – кэвэнщикам еще есть над чем поработать, чему поучиться, что подретушировать в своих выступлениях. Но у них есть с кого брать пример – это команды «Хай, пиплы», «XL» и «KISS», ставшие победителями конкурса веселых и находчивых.

Ну, а остальные команды, не взявшие пальму первенства, думаем, не утратят желания шутить, а наоборот, будут гореть желанием отыграть в новых состязаниях, которые предстоят совсем скоро.

Светлана Сахио.

К сведению населения

Управление Россельхознадзора по Республике Башкортостан сообщает, что с 28 января 2008 года временно приостановлен ввоз риса, арахиса и другой растительной продукции из Индии. Данные меры вводятся в целях недопущения ввоза на территорию Российской Федерации растительной продукции, не соответствующей российским требованиям качества и безопасности. Однако это запрет не касается чая, кофе, приправ и пряностей, поэтому дефицита индийского чая и повышения цен на данную продукцию в России и в республике не возникнет. За качество продукции тоже не следует беспокоиться, т.к. все партии чая и кофе, перед тем, как попасть на прилавки, проходят тщательную проверку в лаборатории Россельхознадзора.

Что касается риса, то волноваться не стоит, поскольку основными поставщиками риса на территорию Республики Башкортостан являются Краснодарский край, Китай, Таиланд, Вьетнам, Казахстан, Пакистан, а доля индийского риса на нашем рынке составляет всего 15-20%. Хотелось бы успокоить жителей республики, что дефицита риса и чая не ожидается.

По вопросам обращаться: г.Сибай, ул.Островского, 17.

Тел.: 8 (347-75) – 3-33-32

Поздравляем!

Администрация сельского поселения Уфимский сельсовет, совет ветеранов, общества инвалидов сельского поселения искренне поздравляют с юбилеем пенсионеров и ветеранов труда: **Василия Васильевича Гришко, Раузу Ахтямовну Казакбаеву, Марзию Сибагатовну Хасанову, Марьям Габдрахмановну Абсалымову, Нугмана Хайбулловича Италмасова с 80-летием, Ишбулды Багатудиновича Хасанова, Абзала Ягафаровича Манишева - 75-летием, Гайзуллу Абдулловича Гумерова, Гульгину Шагмардановну Хасанову, Геннадия Васильевича Габурганова, Флюру Галеевну Алибаеву, Мусалима Хакимьяновича Хасанова - 70-летием, Владимира Николаевича Демидова, Газизына Айсовича Ульжабаева, Салавата Рахмьяновича Раимова, Райсу Фазыловну Галину - 65-летием, Хумайру Миннебаевну Тагирову, Лилию Курбановну Абдулменову, Шарифьяна Хидиятовича Ильчибаева, Салиму Фаттаховну Байназарову, Фания Карамовича Таипова, Фанзира Хабировича Хаматшина - 60-летием!**

И мы в рифму скажем дружно: Восхищайся ты все больше нас! Путь по жизни продолжай ты, Есть еще куда шагать, Пусть будет жизнь, как новая, Минимум до ста пяти лет! Желаем крепкого здоровья, долголетия, радости и счастливой старости.

Сыновья, снохи, внуки и внучки. с.Бурибай. ***

уважаемого Владимира Шакировича Баширова со знаменательным юбилеем - 60-летием! Желаем крепкого здоровья и всех земных благ Вам и Вашим родным и близким.

Ахмадуллин, Карагуловы. ***

уважаемого Раиса Абдулхаевича Каипова с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, успеха в труде, любви и счастья. Оставайся таким же молодым и красивым.

С пожеланиями Камия, Юлия, Ляйсан Суюндуковы. с.Бурибай. ***

любимую жену, дорогую мамочку и сноху Алию Салаватовну Колмеев с 20-летним юбилеем!

С днем рождения тебя поздравляем,

Самый близкий, родной человек. И здоровья тебе мы желаем

Не на год, а на долгий твой век!

Среди сильного зноя, ненастья, Среди горя, обмана и лжи

Мы желаем тебе только счастья Только преданности и любви.

Муж Евгений, сын Миша, родители. с.Целинное.



Осторожно! Линии электропередач

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, КРЕСТЬЯНСКИХ И ФЕРМЕРСКИХ ХОЗЯЙСТВ, КОЛХОЗОВ, СОВХОЗОВ, ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА.

Туймазинское нефтепроводное управление напоминает о мерах предосторожности в местах прохождения линий электропередач, проходящих вдоль магистральных нефтепроводов, по землям и вблизи населенных пунктов сельских хозяйств «Новый путь», с. Новый Зирган, СПК «Красный доброволец», с. Степной.

При неблагоприятных погодных условиях (гроза, сильный ветер, обильный снегопад, ливневый дождь) во время производства земляных, ремонтно-строительных работ в охранных зонах воздушных и кабельных линий электропередач увеличивается вероятность обрыва проводов. Имеются случаи наезда автотранспорта на опоры воздушных линий и повреждения их, неброса на провода посторонних металлических предметов, сбоя изоляторов.

Во избежание повреждений линий электропередач (ЛЭП)

и несчастных случаев запрещается:

- подходить к оборванным проводам ближе 8 м., набрасывать на провода различные предметы;
- влезать на опоры ЛЭП и привязывать к ним скот;
- строить под проводами воздушных ЛЭП и в их охранный зоне (10 м по обе стороны от крайнего провода) всякого рода сооружения, производить работы по ремонту и монтажу, разводить огонь, устраивать стоянки автотранспорта и уборочной техники;
- ставить стога сена, соломы;
- прокладывать проезды непосредственно под проводами ЛЭП;
- производить работы высокогабаритными машинами высотой более 3 м;
- без предварительного согласования с владельцами ЛЭП проводить работы по прокладке кабельных и воздушных ЛЭП земляных работ.

При обнаружении оборванного провода организуйте охрану поврежденного участка от приближения к месту падения проводов лю-

дей и животных. Не подходить ближе 8-10 м к оборванному проводу. Это опасно для жизни!

Руководителям предприятий, школ и родителям следует усилить разъяснительную работу об опасности в обращении с электрическим током.

Должностные и юридические лица, граждане, виновные в нарушении Правил охраны электрических сетей, Правил эксплуатации электроустановок потребителями, привлекаются к ответственности в установленном порядке.

Попытки хищения токопроводов, электрооборудования преследуются по закону. Обо всех неисправностях и происшествиях на линиях электропередач без промедления сообщайте по адресу: г.Орск, ул. Гончарова, 1 А ЛЭП-СУ «Орск». Телефоны: 8(3537) 29-28-17, 8(3537) 29-23-72. РБ Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Мелнораторов, 42, тел. 8(34789) 2-14-41, 8(34789) 2-17-38.

«Эксперт»

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ РАЙОНА!

Предлагаем Вам широкий выбор теле-, видео-, аудиоаппаратуры, бытовой техники.

К Дню защитника Отечества действуют скидки: за наличный расчет - 23%, в кредит - 10%. Низкие цены, гарантия, доставка.

Наш адрес: с.Акъяр, пр.С.Юлаева, 20/2 (рынок с.Акъяр). Тел.8(34758) 2-26-02.

ООО «СельхозПромКом» принимает на работу механизаторов, водителя «КамАЗ» и доярок. Оплата сдельная.

Тел. для справок: 2-13-30, 2-13-27.

Примите благодарность

Выражаем искреннюю благодарность коллективу магазина «Уют», Шамилю Кудоярову, особую признательность Анатолию Гончар, друзьям-афганцам, всем друзьям и соседям, участвовавшим в организации похорон горячо любимого сына, брата Бычкова Сергея Ивановича.

Слова благодарности выражаем директору МОУ СОШ №2 с.Бурибай и коллективу, поварами столовой №2 в организации поминального обеда выпускнику этой школы.

Низкий вам всем поклон, доброго здоровья и огромное всем спасибо.

Семья Бычковых.
с.Бурибай.

Администрация МУСП «Степной» выражает глубокое соболезнование Р.Ф.Акбалиной по поводу смерти сестры

Галиевой Лилии Фатхисламовны и разделяет горечь и боль невосполнимой утраты.

В отделе «ОПТИКА» ТЦ «БИКБАУ» большое поступление очков (коррекционные, компьютерные, складывающиеся, антифары).

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ.
ЧП Ерастова О.С.

Администрация МУСП «Степной» выражает глубокое соболезнование директору ГУ ЦЗН Галиеву Б.М., детям, родным и близким по поводу смерти жены, матери

Галиевой Лилии Фатхисламовны и разделяет горечь и боль невосполнимой утраты.

МУ «Отдел образования администрации муниципального района Хайбуллинский район» и районная организация Профсоюза работников народного образования выражают глубокое соболезнование Б.М.Галиеву - директору центра занятости населения, его детям по поводу кончины после продолжительной болезни его

супруги и разделяют горечь невосполнимой утраты.

ПОБЛАГОДАРИ, ГАЗЕТА

Выражаем благодарность всем тем, кто за оказал помощь и участие в лечении Муталова Махмута Нигаматовича.

Дай Бог всем здоровья, счастья и благополучия.

Родственники.
с.с.Акъяр, Янтышево, Антинган.

Коллектив ООО «Уныш» выражает соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти

Халилова Зайнуллы Гайзулловича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Совет ПО «Акъяр» выражает искреннее и глубокое соболезнование директору ГУ ЦЗН по Хайбуллинскому району Булату Мухаметгалиевичу Галиеву по поводу безвременной кончины

супруги и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив «Дом Быта» выражает глубокое соболезнование Гульсасак Гарифьяновне Кидрасовой, ее родным и близким по поводу смерти зятя

Кильдибаева Шагита Хамитовича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Выражаем глубокое соболезнование Колегову Антону и его семье в связи с трагической гибелью

Кати и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Ученики 6 «А» класса, классный руководитель и родители. с.Татыр-Узяк.

ПРОДАЕТСЯ

VA3-21102 2003 г.в., бортовой компьютер, магнитола, пробег 80 тыс.км., цвет серебристо-голубой. Цена 125 тыс.руб. Тел.8-927-947-98-29.

«TOYOTA TOYOTA», двигатель 3L, дизель 66 кв/91 л.с., декабрь 1996 г.в., цвет красный, грузовой тентованный 7м, грузоподъемность - 1500 кг. Тел.8(34758) 2-98-23, 8-927-332-21-40.

КамАЗ (сельхозник). Тел.8-927-32-60-252.

РАЗНОЕ

28 января был утерян сотовый телефон Sony Ericson K750i в районе магазина «Мечта» с.Бурибай. Нашедшего прошу сообщить по тел. 3-19-18, 8-927-957-33-19. Вознаграждение гарантируется.

Утерянное водительское удостоверение 02 НО 001799, выданное на имя Хисматуллина Альберта Рафиковича, считать недействительным.

Куплю б/у аккумуляторы по 3 руб./кг. Самовывоз. Тел.8-905-813-49-72

Вниманию налогоплательщиков

Межрайонная ИФНС России №21 по РБ сообщает о реорганизации территориальных налоговых органов в соответствии с Приказом Управления ФНС России по Республике Башкортостан от 29.01.2008 №15-04/08 «О реорганизации Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №21 по Республике Башкортостан и Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №19 по Республике Башкортостан» в форме слияния.

Правопреемником Межрайонных ИФНС России №21 и №19 по Республике Башкортостан является Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №37 по Республике Башкортостан.

Начиная с 14 февраля 2008 года в платежных документах на перечисление налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации следует указывать новые реквизиты получателя платежей:

ИНН "поле 61" 0267013530
КПП "поле 103" 026701001
Получатель "поле 16" УФК по Республике Башкортостан «Межрайонная ИФНС России №37 по РБ».

До 13 февраля 2008 года включительно порядок перечисления налогов остается прежним!

Директор-редактор А.К.Мустафина.

УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул.Кирова,45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41).

Газета «Хайбуллинский вестник» зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером

ПИ № ФС7 - 4207 от 5 февраля 2007 года.

Телефоны: редактор - 2-11-95, секретарь - 2-14-95, отдел писем - 2-16-95, бухгалтерия - 2-14-98, факс-2-14-98, отдел рекламы - 2-13-95; телефон типографии - 2-14-87.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.
Позиции редакции и автора могут не совпадать.
Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Время подписания в печать - 17.00 час.
Подписано в печать - 15.00 час.
Формат А3. Объем - 1 печатный лист.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.
E-mail: Haib_vestnik@ufamts.ru

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты «Хайбуллинский вестник».

Цена свободная.